



Литературное путешествие на «Землю Эльгера»

Фоторепортаж

Библиотеки Чувашии с марта по ноябрь 2022 года реализуют проект «Литературные маршруты Чувашии», посвящённый Году выдающихся земляков.

13 мая, в рамках перекрёстного марафона литературных событий, Центральная и Большеабакасинская библиотеки ЦБС Ибресинского района организовали литературное путешествие под названием «Земля Эльгера» на площадке Центральной библиотеки МБУ «Городская ЦБС» города Канаш. Ибресинскую делегацию представляли библиотекари и краеведы.

Народный поэт Чувашии, один из основоположников чувашской литературы, публицист, общественный деятель Семен Васильевич Эльгер по праву возглавляет «золотой список» уроженцев Ибресинского района. В качестве ведущей выступила Екатерина Воронцова, главный библиограф Центральной библиотеки. Библиотекарь Большеабакасинской сельской библиотеки Людмила Семенова познакомила участников мероприятия – обучающихся 8 класса СОШ №8 города Канаш с биографией и творчеством писателя. Жительница деревни Большие Абакасы, ветеран педагогического труда, почетный краевед Чувашской Республики Нина Ерилеева рассказала о малоизвестных фактах биографии Семена Эльгера и познакомила присутствующих с брошюрой «Семен Элкер ен ёруй ывăсси» (Родословная Семена Эльгера). Затем слово было предоставлено самобытной поэтессе, лауреату многих районных и республиканских литературных конкурсов Валентине Федоровне Романовой. Она исполнила авторскую песню «Элкер ялне пырса кёрсен» и стихотворение собственного сочинения о деревне Большие Абакасы – родине Семена Эльгера. Центральной библиотекой ЦБС Ибресинского района была подготовлена электронная презентация «Звезда по имени Эльгер» и выставка литературы «Семен Эльгер – певец народа».

По мнению многих участников, литературное путешествие позволило открыть для себя имя Семена Эльгера, заинтересоваться его творчеством, а также, по возможности, посетить родину народного поэта.